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2.SINIF CARPMA [SLEMi PROBLEMLERI

1) Sevim marketten tanesi 2 liradan 9 tane yumurta aldi. Sevim markete

kac lira 8demelidir?

B Y oy in Y N N in Y

| [ | [ | | | ! | | | | |
o U U U U U W U U

2) Aycan masadaki 6 tabaga 4'er tane fmdlk koydu. Buna gére
tabaklarda toplam ka¢ adet findik oldu?

s 43

3) Tarik amcanin 7 tane inegi vardir. Tarik amca bu ineklerden giinde 3er

kova stit sagmaktadir. Buna gére bir giinde toplam kac kova st olur?

Y . 3 3 ) ] R p
Thon Shoen Shoen Shoen Shen Shoen Shen T L
A Al AR A A A A
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4)  Kirtasiyeden tanesi S lira olan kalemlerden 6 tane aldik. Kirtasiyeye

toplam kag lira 8deriz?

4 ip Jip Jip i i

K

S) Bir cicekcideki S vazonun her birinde 9'ar adet giil vardir. Buna gére

vazolardaki toplam gil sayssi kactir”?

EEEEER AXALERL R,

PIIID ttitrittt

6) Bir sunlftc 8 adet sira vardir. Her sirada 2 égrenci oturduguna gére bu

sinifta toplam kag 8grenci vardir?

—

q \
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7) Asagdaki tabloya gére verilen sorulari carpma islemi yaparak

cevoploglnlz.

URUNLER FIYATI

4 TL
STL

3TL

" 2TL
o

2 cetvel ve 3 makas kac lira eder?

4 silgi ve 2 kalemtiras kac lira eder?

3 cetvel ve 3 kalemtiras kac lira eder?
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8 ) 5 kedi ile 3 tavugun toplam kac ayag vardir?

9 ) 8 katl bir apartmanin her katnda 4 daire vardir. Buna gére bu

apartmanda toplam kac daire vardir?

10) 5 saysinin 7 katinin 14 eksigi kactir?

11) Bir basamakli en biiytik sayinin 3 katinin 23 fazlasi kactir’?

12') Tuna 8 yasindadir. Annesini yast Tuna'nin yasinin 4 katindan 6 fazladbr.

Buna gére Tuna'nin annesi kac yasindadir?

()] ogcogretmenn
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13 ) Cem'in 8 lirasi vardrr. Zeynep'in paras| Cemiin parasinin 3 katindan 6

lira fazladr. ki arkadasin toplam kag lirasi vardir?

14.) * kitaplk™ kelimesinin hece sayssi ile harf saysini carpimi kactir?

15) Bir giinde 3 test cézen Banu, 1 haftada kag adet test cozer?

16 ) Onlar basamagi 5 olan en kiigtik dogal sayidan, 4in 2 katini gikarirsak

sonuc ne olur?

17 ) Kumbarama her giin 5 lira attim. Bir hcfta sonra biriken paramdan 6

lira harcadim. Kumbaramda kac liram kald?
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